dōTERRA® SPA Citrus Bliss™ Bath Bar 柑橘清新沐浴霸

dōTERRA CANADA

產品資訊頁



主要功效

- 由野橘、檸檬、葡萄柚、橘子、佛手柑、甜橘 和桔橙組合而成的柑橘清新複方精油具有令人 振奮的香氣
- 葵花籽蠟和柑橘果皮粉能溫和去除角質
- 植物性甘油能幫助肌膚鎖住水分,皂沫不僅柔 滑細緻還兼具保濕效果

dōTERRA® SPA Citrus Bliss™ Bath Bar

柑橘清新沐浴霸 113克

產品編號:60217982 會員價:\$10.75 CAD 零售價:\$14.33 CAD

PV: 6.5

產品介紹

柑橘清新沐浴霸通過在您日常護理提供令人活力十足的芳香刺激,營造出美好的清潔體驗。向日葵蠟珠和柑橘果皮粉成分有效去角質,可徹底清潔皮膚、煥發肌膚的外觀和觸感,甜美且充滿柑橘香氛的柑橘清新複方精油能振奮感官。

為什麼我要把柑橘清新沐浴霸納入收藏? 有著獨特去角質成分和注入柑橘清新複方精油,柑橘清新沐浴霸的綿綿泡沫能夠徹底清潔為皮膚帶來愉悅感。此沐浴霸為早上沐浴的理想之選或在客廁營造出陽光明媚的氛圍。

使用方式

加水搓揉至起泡,可於淋浴、泡澡或洗手時使用。每次使 用後保持乾燥可延長使用期限。存放於室溫。避免接觸高 溫。

注意事項

僅限外用。請勿接觸眼睛。存放於室溫。避免接觸高溫。

成分

棕櫚油酸鈉、椰油酸鈉、水、甘油、橘皮油、向日葵籽蠟、柑橘果皮粉、檸檬果皮油、氯化鈉、葡萄酸鈉、山雞椒精油、葡萄柚果皮油、廣西沙柑果皮油、佛手柑果皮油、谷氨酸二乙酸四鈉、荷荷巴油、半乳糖阿拉伯聚糖、甜橘果皮油、桔橙果皮油、檸檬酸、維生素E、向日葵籽油、香莢蘭萃取物、蘆薈萃取

